



否認離巢無綫鋪路轉行

馮盈盈專注學業 不談情



馮盈盈期待大家可以重新認識自己。



陳曉華與馮盈盈在錄影現場。



眾姐妹為戴祖儀唱生日歌。

香港文匯報訊(記者 達里) 陳曉華與馮盈盈昨日為錄影無綫節目《LAW 霸女神》擔任嘉賓,二人坦言對法律常識認識不深,期望在節目上學到有用知識,避免在日常生活中誤墮法網。而屢傳離巢轉行的馮盈盈,今次亦澄清傳聞,稱返學是自己心願,只會專注學業,無心結識異性。

有傳被公司投閒置散的馮盈盈轉而去求學,她否認道:「其實讀食品管理碩士是我一直的心願。去年拍完劇後跟公司商量,公司也支持和配合我。趁自己後生仍有記性,有能力就去讀,今年就會完成課程。」笑問盈盈會否擔心觀眾已忘記她,她大反應道:「不會吧。其實我一直都有工作,沒有特別消失,到節目陸續出街時,大家會見到新狀態的我,可以重新認識馮盈盈。」至於返學有沒有認識到男同學?盈盈笑稱自己和一班同學都專注學業,而且跟她同組做功課的同學大都是女仔,年紀相近也很合得來。

剛去完日本旅行充電的陳曉華表示,這是人生首次一個人旅行兼自駕遊。她笑道:「可能平時拍劇見得人太多,一個人開車周圍去好開心。」下月開

拍新劇的曉華,見她背部有拔罐痕跡,她解釋道:「趁休息期間有去調理身體,拍劇搞到腰酸背痛,亦有看中醫調理。」談到新劇角色,曉華透露有少少愛情戲份,但只是情感上較激烈,幸有好拍檔何廣沛,相信問題不大。

戴祖儀 付出比接受開心

本周三生日的戴祖儀獲工作人員送蛋糕提早慶祝,她希望節目收視節節上升,今年出新歌有好成績。戴祖儀透露新歌是講關於愛情付出但沒有收穫。笑問新歌是否是她的寫照?祖儀支吾以對說:「人在成長的過程中總有付出和接受。我18歲時都有送小禮物給男仔,有時付出會比接受更開心。」至於有沒追求者替她慶祝生日?祖儀表示正日當天要開工,開心可以在工作中度過生日。



梁詠琪與粉絲甜笑比心。中通社

梁詠琪赴台工作 隔空教女做功課

香港文匯報訊 梁詠琪(Gigi)日前在台北出席醫美品牌活動,身穿高衩洋裝展現美腿。Gigi再就日前被DJ梁文禮批評她唱功差、舞蹈差一事作出回應,表示會認真做好自己的事情,力求進步。有傳Gigi的巡迴下半年移師台灣,她表示:「謝謝大家為我的演唱會集氣,希望盡快發生。」並透露下半年會投入海外巡迴。

Gigi透露其8歲女兒愛唱歌也愛跳舞,看完她的演唱會開始會哼《短髮》,讓她很是欣慰。問她打算讓女兒出道嗎?Gigi即說還沒想法,女兒現在年紀還小,未來視情況而定。

去年Gigi赴台拍攝影集跟女兒分別3個月,母女一度難以適應,Gigi離港也不忘照顧女兒的學業,她坦言:「很多事要遙控處理,我要負責她的中文功課,只好透過視訊輔導,這次分開覺得女兒成長了。」

另外,Gigi曾和金城武於1997年合作《心動》,2003年再續前緣在《向左走向右走》談情,近年金城武鮮少露面,行蹤令人好奇,有記者問Gigi這次赴台有跟金城武聯絡嗎?她直言:「不知道他在哪裏,似乎也很久沒和金城武相見。」



新城電台高層及節目主持提早為家燕姐慶生。

提前收花預祝73歲生日 薛家燕開心接陳敏之旺氣

香港文匯報訊(記者 阿祖) 薛家燕於本月30日生日,昨日她在新城電台主持節目,獲一眾同事送上蛋糕和賀卡提早慶祝,嘉賓陳敏之也送上一大束花祝賀家燕姐開心和健康。笑問家燕姐的歲數?她鬼馬地說:「37歲,你哋倒轉讀就知啦!」

家燕姐開心地表示敏之是近來最旺的人,最近她為TVB x 淘寶的《TVB 識貨》帶貨直播,令股票大升,好開心收了敏之的花如同接到她的旺氣。至於同事送的蛋糕除了有古裝Captain Nancy造型外,更有壽桃寓意她的家燕媽媽藝術中心桃李滿門,而揭開壽桃還拉出一串世界各地的紙幣。家燕姐笑說:「我今年正好有巡迴演出,真的賺晒世界各地的錢,哈哈!」敏之在旁也嚷着叫家燕姐帶她同行。家燕姐之前疫情已困了兩、三年不能出埠,但如今疫情平穩下來,她的世界巡迴演出亦重新啟動,於下周率先出發去馬來西亞演



家燕姐開心接到敏之送花。

出,緊接有內地、加拿大及新加坡,已知會超過10場。香港方面本來有計劃今年開騷,但因為市道恢復興旺,歌手們紛紛開演唱會,相信要明年才能爭到場地。

談到生日願望,家燕姐說:「身體健康啦,自己又大一,希望每日都咁開心,香港,世界各地都繼續繁榮,經濟復甦,我又可以世界巡迴演出賺錢!」但提到其新抱和孫仔吃錯東西不適,將缺席家燕姐的活動。家燕姐表示新抱的確身體有點不適,孫仔則無大礙,兩人已在休息,應該沒什麼問題:「我今日出門時有按鐘叫過孫仔,他有應我啞『麻麻!』」

讚敏之帶貨有說服力

敏之最近為《TVB 識貨》首集帶貨直播,她坐鎮6小時,陳豪(阿Mo)任嘉賓1小時,營業額合共超過2,600萬元港幣。敏之興奮地說:「今次是我人生第一次,好開心創出這紀錄。當然阿Mo做嘉賓幫助都好大,他有好多粉絲喜歡他。但其實今次成功是整個團隊精神。」敏之也感覺直播帶貨很適合自己,未來會向這方向去闖。問她分賬是否分得很多?家燕姐在旁猜估起碼三分之一。敏之則說:「是有分錢,但不是計生意額,亦都好滿意。今次不是看錢,最重要是打通合作關係。TVB是可以做得到,現在股價升,好多人人都賺到錢。只是我沒買股票!」家燕姐也大讚敏之帶貨有說服力,之前她在網上推銷護膚產品,講不到幾句已經會買。所以自己加入做直播帶貨,也會先向敏之上幾堂課,而家燕姐都有買TVB的股票,今次股價升真的令大家好開心。

任達華

望政府設霓虹燈街道



眾主創現身昨日舉行的《燈火闌珊》優先場。

香港文匯報訊(記者 子棠) 任達華(華哥)、周漢寧、導演曾憲寧及監製陳心遙昨日現身《燈火闌珊》優先場,並向兩位戲裏戲外製作霓虹燈的唐國祥師傅和胡智楷師傅送上紀念品。適逢今日是華哥68歲生辰,大會待華哥完成工作後,立即送上生日蛋糕預祝壽星生日快樂。而華哥接過蛋糕後表示祝《燈火闌珊》票房大賣,導演即感謝華哥把生日願望獻給這部電影。而華哥透露個人的生日願望都是身體健康,至於慶祝活動就是與家人食飯已經好開心。

華哥義務接拍這部電影時,正值疫情高峰期,原本內地有工作的他不得不隔離21天也要參與,更花了一個星期學製作霓虹燈,過程中還有不少受傷;他稱在最困難時期更要幫助新導演和新演員。再者,因自小在灣仔區長大,見證了上世紀六十年代霓虹燈飾的漂亮。當年灣仔的整條街都是霓虹燈,令人印象很深,這個色彩不能複製。雖然香港現在已沒有霓虹燈了,但能透過電影作懷念,及用精神支持;因此希望政府能於灣仔或旺角設一條霓虹燈的街道,成為香港的一個打卡點,亦能增進旅遊元素。年紀輕輕的周漢寧未見過霓虹燈的繁華盛世,他自言也是透過電影看到霓虹燈的真實存在面貌,大讚華哥很厲害,能想到辦法保留霓虹燈的藝術。



大會為任達華送上生日蛋糕預祝壽星生日快樂。



張振朗與應屆港姐林鈺鈺共同出席慈善晚會。

張振朗盼有機會再唱主題曲

香港文匯報訊(記者 達里) 張振朗與應屆港姐林鈺鈺、許子萱、梁超怡及邢慧敏出席前晚九龍樂善堂142周年慈善晚會。近日忙拍新劇《奪命提示》的張振朗,收工後即換衫趕來為晚會獻唱娛賓。他坦言自疫情以來久未公開唱歌,就算出席活動也要戴上口罩,現在社會復常,終於可以除下口罩及打扮得靚靚出席活動。

笑問振朗是否翻唱張智霖的歌曲,他笑言已戒掉扮對方,反而挑選了林峯和陳奕迅的歌。問他有沒想過推出屬於自己的歌,振朗苦笑說:「一直以來都想唱自己劇集的主題曲,就像以前的羅嘉良,之前試過唱一次,但之後就沒有之後,希望導演見到會給多些機會。」之前拍劇受傷的振朗,見他額角仍貼上膠布,他笑稱是去疤膠布,表示近期開工也很平安,沒有再發生意外,他說:「今次拍監製文偉鴻的

劇集好開心,劇本和動作都好好,大家看現在的《隱形戰隊》就知道。」提到蔡天鳳碎屍案其中一名被捕女子曾與振朗合照,他解釋相片是多年前的活動上拍攝,不方便是朋友的朋友,而且他不清楚事件所以不回應。

港姐冠軍林鈺鈺表示2月、3月都是慈善旺季,身負港姐名銜的她試過一星期要出席多場慈善晚宴。林鈺鈺未卸任就有機會主持節目《健康殺食》,她自覺適合做主持,說:「今次拍攝學習了很多,做主持以為只是跟稿讀,後來才知道可以自由發揮,收到的反應都冇人讚我幾好,我亦喜歡食和下廚,做飲食節目可以寓工作於娛樂。」笑問她拍飲食節目後有沒有增磅,林鈺鈺說:「沒有,反而瘦了,因為節目是講健康飲食,食物都很健康,而且拍攝是一整天,收工後都幾邊不會吃得多。」